| Daiin: KB-430.50_xar | Cocrasnen: 07.11.2014 . | JIuct: 1 u3 5
i\fei[fé KOI[ HaumenoBanue JeTanu XapaKTepHCTHKa HII’E-/]:/IOB,I[
Puc.1 246.00.00.00.00 Komnpeccop Bo3ayniHbIii NopIIHeBoii B cOope 1
1 246.02.03.00.00 Pecusep B cOope PKB-50/01 1
2 246.02.00.02.00 3arnynika Ha pecuBep G1/2" 1
3 281.05.00.16.00 Knanan cnuBHO#1 B cOope G1/4" 1
4 246.02.00.03.00 Knanan oGpaTHBIH npaBblii 1/2"->1/2"->1/8" 1
5 246.02.00.05.00 @®urHHr (yroyiok) miactMaccoBslid 90° ;plv}[l%ia:[uﬁn];)e(cxon BCTABKOH 2
6 246.02.00.04.00 Taiika nepexogHas GF1/8" 1
246.02.00.00.00 TesienpeccocTar B cO0pe ¢ peAYKTOPOM 1
246.02.01.00.00 | TeaempeccocTar B coope 1
7 246.02.01.01.00 | Temenpeccocrar 0,8-1,0 MIIa 1
B| 8 246.02.01.02.00 | Brynka noj npoBoa 2
A 9 | 281.05.00.11.00 | Manomerp D55mm. G1/4" @55 1
10 | 246.02.00.06.00 | IlepexoJHMK TEJIENPECCOCTAT-PEIYKTOD SM G1/4"-SM G1/4" 1
246.02.02.00.00 | PexykTOop BBIXOAHOIO IaBJIEHHS B cOope 1
C 11 | 246.02.02.01.00 | PenykTop BBIXOJHOTO JIABJICHUS 1
12 | 281.05.00.07.00 | CoenuHeHHe OBICTPOCHEMHOE 2
13 | 281.05.00.12.00 | Manometp D45mm. G1/8" @45 1
14 246.02.00.07.00 | ITepexomHHK aBapUHHOTO KJIalaHa SM G1/4" - SF G3/8" 1
15 246.02.00.08.00 | KnanaH npeqoxpaHUTEIbHBIN SF001 1
16 246.02.00.09.00 | Konrpraiika mrynepa pecusep — TeJlenpeccocTar SF G3/8" 1
17 246.02.00.10.00 | IlItyuep pecusep - TEJAECIPECCOCTAT SM G3/8"-SM G1/4" 1
18 246.02.00.11.00 | Kpan mapoBblii MarucTpajibHbIH KII-15 1
19 246.02.00.12.00 | Tpyo6ka IIBX PA 11 6x1mm, L=340mm 1
20 246.02.00.13.00 | ITnardopma 2065 ¢ TpaHCHOPTUPOBOUHOH PYKOSITKOH 1
21 00.02.04.02.32 | Boar M10x15 I'OCT 7796-70 4
22 00.02.02.02.07 | Iaiiba C.10T'OCT 11371-78 4
23 00.02.02.01.12 [1aii6a npyxuHHAs 10 TOCT 6402-70 4
24 246.03.00.00.00 | Hacoc B coope 2065 1
24* 246.03.00.00.01 | Hacoc B coope 2070 1
25 Cwm. puc.2 mo3.21 | Tpo¥HuK SF G3/4" 1
26 Cwm. puc.2 mo3.17 | Yrosuok 90° SF G3/4" 1
27 Cwm. puc.2 mo3.36 | llIkuB Hacoca 2065 1
27* | Cwm.puc.2 mo3.36 | lllkus Hacoca 2070 1
28 00.02.04.02.08 | Boar M8x30 I'OCT 7798-70 9
29 00.02.02.02.01 | Iaiiba C.8T'OCT 6958-78 9
30 00.02.02.01.08 [1aii6a npyxuHHas 8 I'OCT 6402-70 9
31 00.02.01.01.12 | T'aiixa M8 I'OCT 5915-70 8
32 246.02.00.14.00 | Pemenp kinHoBoM 2065 A1194L1 1
32* 246.02.00.14.01 | Pemenp kiuHoBoit 2070 1
246.03.01.00.00 @uiabTp BO3AYLIHBII B cOope 2
33 | 246.03.01.01.00 | Taiika 6apamkoBast M5 TOCT 3032-76 2
34 | 00.02.02.02.04 | Illaii6a C.5TOCT 11371-78 2
D 35 | 246.03.01.02.00 | Kpsimka ¢uistpa 2
36 | 246.03.01.03.00 | ®uisTpyrOmUil 3JIEMEHT 2
37 | 246.03.01.04.00 | Kopmyc dpuabprpa 2
38 | 246.03.01.05.00 | HIryuep ¢punsTpa 1/2" 2
39 | 246.03.01.06.00 | IIpoknanxa 2
246.04.00.00.00 DJIEKTPOABHUTaTENIb B cOOpe 1
40 | 246.04.00.01.00 | Kpsbimka KopoOKu 1
E 41 | 246.04.00.02.00 | T'aiika TEIUIOBOTO peje 1
42 | 246.04.00.03.00 | I'epmoBBOX 1
43 | 246.04.00.04.00 | Pene TenoBoe 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 07.11.2014r.

MOPIIHEBOI

Komnpeccop Bo3aymHbIii

KB-430/50




| Daiin: KB-430.50_xar

\ Cocrasnen: 07.11.2014 .

| Jucr: 2m3 5

44 | 246.04.00.05.00 | Kopobka KoHaeHCATOpHAs 1
45 | 246.04.00.06.00 | KongeHcarop 1mycKoBOH 1
46 | 246.04.00.07.00 | Konnencarop pabouuid 1
47 246.04.00.08.00 Kpeliuika 3an8s4 nsurarens 1
48 246.04.01.00.00 DIIeKTPOIBUTaTElb N=2.2 kBt YL90L-2 1
49 246.04.00.09.00 | IlImonka mxuBa 1
50 246.04.00.10.00 | IlIxwuB 3nekrpoasuratens 2065 D=120mmMm 1
50* 246.04.00.10.01 | IlIxwus 3nexrpoasurateins 2070 D=100Mm 1
51 246.02.00.15.00 | Pemerka Ne2 1
52 246.02.00.16.00 | Pemerka Ne4 1
53 246.02.00.29.00 | KpoHmreiin pemerku 1
54 00.02.02.02.14 | [laiiba C.6 I'OCT 6958-78 4
55 246.02.00.17.00 | KpoHmreiin pemerku 1
56 00.02.04.02.16 | boat Mox15 DIN 6921 4
57 246.02.00.18.00 | Kiunca cbopouHast 4
58 00.02.04.02.30 | boat M5x40 'OCT 7805-70 1
59 00.02.02.02.04 | [laiiba C.5TOCT 6958-78 1
60 246.02.00.19.00 | Brynka niacTHKOBasi KpEIUICHHS PELICTKH 2
61 00.02.02.01.05 [1aii6a npyxuHHAs 5TOCT 6402-70 1
62 00.02.01.01.05 | Taiika M5 TOCT 5915-70 1
246.02.04.00.00 TpyOka KOHTYpa BBICOKOTO AaBJIEHHs B cOope 2065 (2070) 1
F| 63 | 246.02.00.28.00 | I'aiika TpyOKH KOHTYpa BBICOKOT'O JaBJIECHUS G3/4" 2
64 | 246.02.00.21.00 | TpyOka ayrOMHHHUEBAsE KOHTYPa BBICOKOTO JIaBJICHHS 14*1,5mm L=255Mm 1
246.02.05.00.00 Tpy6ka KOHTYpa BBICOKOTO IaBJIEHHS B cOOpe 430/50 1
G 65 | 246.02.00.20.00 | TpyOka ayoMHHHUEBAsE KOHTYPa BBICOKOTO JIaBJICHHS 14*1,5mm L=530Mm 1
63 | 246.02.00.28.00 | I'aiixa TpyOKHM KOHTYpa BBICOKOT'O IaBJIEHUS G3/4" 1
66 | 246.02.00.22.00 | I'aiixa TpyOKHM KOHTYpa BBICOKOT'O JaBJIEHUS G1/2" 1
67 246.04.00.11.00 [IpoBoz ANIEKTPUUYECKUI OT AIIEKTPOJABUIATEIIS K 3Gx1.5 a2, L=1,0m 1
TEJIETIPECCOCTATY
68 00.10.02.01.09 [[THyp nuTaHus ¢ BUIKOH 3Gx1,5 mm?, L=1,5m 1
69 246.02.00.23.00 | Koneco nepejHee co CTONOPOM 2
70 246.02.00.24.00 | Taiika ¢ ¢uaHIEeM Mi12 2
71 246.02.00.25.00 | Komneco 3anHee 2
72 246.02.00.26.00 | Bonr-Bryika KpenseHus 3aJJHEro Kojieca MI10 2
73 246.02.00.27.00 | Taiika ¢ ¢uaHIEeM M10 2
74 244.06.00.00.00 | AHadpoOHBIH KJIeH TepMeTHK 11l (PUKcannu 1

Pe3b00BBIX COCTMHCHUNT

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 07.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-430/50




| Daiin: KB-430.50_xar | Cocrasnen: 07.11.2014 . | JIuct: 3u3 5

Puc.1

VHTEPCK{IN

Karanor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINsA

HetictBurenen c: 07.11.2014r.

Kommnpeccop Bo31ymIHbIi KB-430/50

MOPIIHEBOI




| Daiin: KB-430.50_xar | Cocrasnen: 07.11.2014 . | JIuct: 4 u3 5
Ne ma cxeme Kon HaumeHoBanue neranu XapakTepucTuka mli-/il(;’;[
Puc.2 246.03.00.00.00 | Hacoc B coope 2065 1
246.03.00.00.01 | Hacoc B coope 2070 1
1 246.03.00.01.00 | Kaptep 1
2 246.03.00.02.00 | IIpoGka 1
3 246.03.00.03.00 | Crekiio cMOTpOBOE 1
4 246.03.00.04.00 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 2065 2
4* 246.03.00.04.01 | ITpokiaaka KapTep - HUIAMHAD 2070 2
5 246.03.00.05.00 | IManen nopurHeBOU 2065 2
5* 246.03.00.05.01 | IManen nopurHeBOU 2070 2
6 246.03.00.27.00 | Konbio cromopHoe 2065 4
6* 246.03.00.28.00 | Konbio cromopHoe 2070 4
7 246.03.00.06.00 | ITopuiens 2065 2
7* 246.03.00.06.01 | ITopuiens 2070 2
246.03.02.00.00 | KommnieKT KoJien 2065 (m03.8, 22) 2
246.03.02.00.01 | KommjeKT KoJien 2070 (mo3.8*, 22*) 2
8 246.03.00.07.00 | Koipio KOMOpecCHOHHOE 2065 4
8* 246.03.00.07.01 | Konpio KOMOpecCHOHHOE 2070 4
9 246.03.00.08.00 | TIpoknanka KiIamaHHOW TUTUTHI 2065 2
9* 246.03.00.08.01 | TIpoknanka KiamaHHOW ILUTUTHI 2070 2
10 246.03.00.09.00 | Ilnura KiamaHHas 2065 2
10* 246.03.00.09.01 | Ilnura KiamaHHas 2070 2
11 246.03.00.10.00 | Knanad miacTHHYATHIN 2065 4
12 246.03.00.11.00 | IIpoknanka atOMHUHHEBAS 2065 2
12* 246.03.00.11.01 | TIpoknanka aFOMHUHHEBAS 2070 2
13 246.03.00.12.00 | Ilnura KiamaHHas 2065 2
13* 246.03.00.12.01 | Ilnwura KiamaHHas 2070 2
14 246.03.00.13.00 | IIpoknanka roJIOBKU OJ0Ka IMIHHIPOB 2065 2
14* 246.03.00.13.01 | TIpoknanka roJIOBKU OJ0Ka IMIHHIPOB 2070 2
15 246.03.00.14.00 | T'onoBka HIHHIPA 2065 2
15* 246.03.00.14.01 | T'onoBka IHIHHIPA 2070 2
. Puc.1
16 246.03.01.00.00 | ®uapTp BO3AyUIHBIN B cOope 1103.30,31,32,33,34,35,36 2
17 246.03.00.15.00 | Yromok 90° 1
18,19,20 | 246.02.04.00.00 | TpyOka anroMuHUCBasi KOHTYPa BEICOKOTO JaBJICHHS 14*1,5mm L=255mMm 1
21 246.03.00.16.00 | Tporiauk 1
22 246.03.00.17.00 | Kouib1io MaciiocbeMHOE 2065 2
22* 246.03.00.17.01 | Kouib1io MaciiocbeMHOE 2070 2
23 246.03.00.18.00 | Humuaap 2065 2
23* 246.03.00.18.01 | Hunuuap 2070 2
24 00.02.02.01.08 | IllaiiGa npyKuHHAsL 78 4
25 00.02.04.02.08 | Boxr MS8x30 4
26 246.03.00.19.00 | Illaryn 2065 2
26> 246.03.00.19.01 | Illaryn 2070 2
27 246.03.00.20.00 | Bax koyieHUATHII 1
28 246.03.00.21.00 | Pa3Ops3rusarens 1
29 00.01.01.01.47 | INogmunHUK NIAPUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
30 00.01.01.01.47 | INogmunHUK NIAPUKOBBII 6205 (25x47x12) 1
31 246.03.00.22.00 | Mamkera 1
32 246.03.00.23.00 | ITpokiaaxa KpBILKK KapTepa 1
33 246.03.00.24.00 | Kpsimka kaprepa 1
34 00.02.02.01.08 | Ilaiiba npy>xuHHAas 28 4
35 00.02.04.02.08 | Boxr M8x30 4
36 246.02.00.15.00 | IlIxkusB 1

NHTEPCK{ON

KarTastor 3armacHBIX YacTEH U3 OAEITHUS

HeticrButenen c: 07.11.2014r.

Komnpeccop Bo3aymHbIii
MOPIIHEBOI

KB-430/50




| Daiin: KB-430.50_xar | Cocrasnen: 07.11.2014 .

| Jucr: 5u3z 5
37 00.02.02.02.01 | Illaii6a C.8T'OCT 6958-78
38 00.02.04.02.08 | Boar M8x30 I'OCT 7798-70

39 281.03.00.19.00 | Canyn

40 246.03.00.26.00 | ITpoOka rop;IoBHHBI 3AJIMBKH Maciia

Pl

* leranu mpumensitotres ¢ Hacocom 2070.

Puc.2

Lt

>

(xema 3nexkmpu4eckas
KB-430/50

Cemebo Tenenpecocanan
Kkadens ]

AIM";*’V

Cxema 3nekmpodfuzamens

0 A

S nyew

NHTEPCK{ON

Karanor 3amacHBIX JacTeu HN3OCIINA

HetictButenen c: 07.

11.2014r. Kowmpeccop Bosnymmbrii
HOpIIIHeBOH

KB-430/50




